

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	SPZOZ-ZZ
NO_DOC_EXT:	2017-113279
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@szpital-makow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej- Zespół Zakładów
ul. Witosza 2
Maków Maz
06-200
Polska
Osoba do kontaktów: Marek Otłowski
Tel.: +48 297142335
E-mail: przetargi@szpital-makow.pl
Faks: +48 297142335
Kod NUTS: PL
Adresy internetowe:
Główny adres: www.szpita-makow.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
13/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33100000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Pak Nr 1 – Respirator – 6 sztuk
Pak Nr 2- Łóżko OAIT – 6 sztuk
Pak Nr 3- Łóżka sala wzbudzeń – 4 sztuki
Pak Nr 4- Wózek – 3 sztuki,
Pak Nr 5 - Myjka – 1 sztuki,
Pak Nr 6 - USG – 1 sztuka
Pak Nr 7- Podgrzewacz pacjenta – 3 sztuki
Pak Nr 8- Defibrylator – 2 sztuki
Pak Nr 9- Aparat do resuscytacji noworodka – 1 sztuka
Pak Nr 10- Aparat do nie inwazyjnego wspomagania oddychania metodą wysokich przepływów – 1 sztuka
Pak Nr 11- Cieplarka – 1 sztuka
Pak Nr 12- 3 kanałowy holter – 2 sztuki
Pak Nr13- Histeroskop- 1 sztuka
Pak Nr14- Waga łóżkowa- 1 sztuka

Pak Nr 15- Narzędzia laparoskopowe

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/08/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-086767

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 124-251674

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 28/06/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 21/08/2017

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 25/08/2017

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/08/2017

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 25/08/2017

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: